

資料「令和6年における特殊詐欺及びSNS型投資・ロマンス詐欺の認知・検挙状況等について（確定値版）」等における訂正について

5月23日（金）の広報資料「令和6年における特殊詐欺及びSNS型投資・ロマンス詐欺の認知・検挙状況等について（確定値版）」等について、次のとおり訂正いたします。

訂正1

《主たる訂正内容》

- 令和6年における特殊詐欺の被害額
【正】71,877,275,370円（718.8億円） ← 【誤】71,756,025,370円（717.6億円）

《訂正箇所》

以下の資料における訂正箇所について、赤字又は赤字にしています。

- 広報資料「令和6年における特殊詐欺及びSNS型投資・ロマンス詐欺の認知・検挙状況等について（確定値版）」（1～3ページ）
- 統計データ「特殊詐欺の認知・検挙状況等について（令和6年1月～12月）」（1、2-1(1)）

訂正2

《訂正内容》

- 令和6年における特殊詐欺に由来する組織的犯罪処罰法違反（隠匿・收受）の検挙件数
【正】692件 ← 【誤】687件

《訂正箇所》

以下の資料における訂正箇所について、赤字又は赤字にしています。

- 広報資料「令和6年における特殊詐欺及びSNS型投資・ロマンス詐欺の認知・検挙状況等について（確定値版）」（14ページ）
- 統計データ「特殊詐欺の認知・検挙状況等について（令和6年1月～12月）」（3）

訂正3

《訂正内容》

- 令和6年におけるSNS型投資・ロマンス詐欺の検挙件数
【正】262件 ← 【誤】263件
- 令和6年におけるSNS型ロマンス詐欺の検挙件数
【正】132件 ← 【誤】133件

《訂正箇所》

以下の資料における訂正箇所について、赤字にしています。

- 広報資料「令和6年における特殊詐欺及びSNS型投資・ロマンス詐欺の認知・検挙状況等について（確定値版）」（15ページ）

訂正理由

本資料作成時の誤りによるものです。